

# 被月老眷顾，梦中的婚礼终成现实



分享人:飞翔,男,35岁  
整理:敏静

“你若问我这世间最美好的东西是什么,我会告诉你,是‘爱情’。我品尝过爱情的滋味,它是苦的、涩的、酸的,更是甜的,那种甜直达我的心扉,滋润着我的心田;那种甜让我回想起来就会笑,发自内心、不由自主地笑。”1月25日,在市区一家咖啡屋,牡丹晚报全媒体记者见到了35岁的飞翔,说起爱情的滋味,他像一位情窦初开的少女,“以前,爱情于我是奢侈品,而现在,爱情却常伴左右,成了我生活中的必需品。”

## 情谊甚笃,女友却突然弃我而去

我和女友梦玉是高中同学,也是彼此的初恋,高二时,我就偷偷牵了她的手。虽然那时的我对爱情还懵懵懂懂,但是,和她在一起的每一天都是快乐的,我觉得这就是爱。

高中毕业后,我和梦玉含泪分别,不是分手,而是去追寻各自的梦想。大学4年,我们攒下了厚厚的一沓车票,还

曾约定,以后要用这些车票,在婚礼现场做一面特殊的背景墙,来纪念这段来之不易的爱情。

让我始料不及的是,毕业那年,就在我做梦都想牵着梦玉的手走进婚姻殿堂时,她却三番五次跟我吵架,直至消失。都说“毕业季是分手季”,最终,我只等来了一条分手短

信,内容大概是:我们不合适,我已经找到了更好的。再见,珍重。

梦玉的信息就像一根生了锈的钢针,扎进了我的心里,却再也没有拔出来。是的,我的条件不够优越,甚至配不上梦玉,但是,她不能如此无情地将我抛弃!说实话,那时的我有点恨她。

## 真相大白,她为成全我隐瞒病情

2014年7月,我怀揣着大红色的毕业证书回到了老家。我拒绝了父母安排的一切相亲活动,踏踏实实地参加各种培训和考试,我只有一个目的——出人头地,有朝一日能够挺直腰杆站在梦玉的面前,让她为自己当初的不辞而别而后悔。

一番努力过后,我拿到了市区一家小学的教师编制;经过两年的努力,还成为该校教学组组长,深得校领导和广大学生、家长的信任和好评。虽

然事业小有成就,但我始终没有考虑过自己的终身大事。

再次遇见梦玉是在2017年,她去学校接外甥女放学,而我恰好是孩子的班主任。那次的见面多少有点尴尬,但是,那一刻我依旧心跳如鼓——我知道,自己还是没有放下她。后来,我通过梦玉的姐姐了解到,临近毕业时,梦玉被查出了多发性乳腺结节,其中一个结节已达到4a级,有癌变的可能,需要立即手术。

或许是不愿意连累我,也或许是担心因此影响她在我心目中的美好形象,梦玉选择了隐瞒。值得庆幸的是,经过体检,梦玉的结节全部为良性,但她一直有心理负担,所以多年来从未联系我。

得知了当年发生的一切,我非常自责,悔恨自己当初没有寻找梦玉,也没有去弄清事情的真相。好在,这些年梦玉也没有放下我,直至我们再次见面,她依旧是单身。

## 情缘犹在,梦中的婚礼变成现实

我始终相信自己和梦玉有着剪不断的情缘,所以在失恋近三年后,我们再次被月老的红绳拴在了一起。这次,我们再也没有放开彼此的手。

我和梦玉的婚礼于2018年举行,那天,我把保存了多年的火车票拿到了婚礼现场。每一张火车票都是一个故事,尽管每一个故事的情节不同,但

故事的主人翁却从来没有变过。何其有幸,常常出现在我梦中的那场婚礼变成了现实!

婚后这几年,我和梦玉过得十分幸福,没有争吵也没有矛盾,这并非是我们之间没有分歧,而是在经历了分分合合和人生的起起伏伏后,我们知道对方是自己最珍爱的人,也更加珍惜这段来之不易的情

感。之所以分享这段感情经历,是因为我们的结婚纪念日即将到来,我想送给梦玉一份特别的礼物……

人的一生中会遇到无数形形色色的人,也会遇到各种各样的事,经历过了,才会知道自己想要的、最宝贵的东西是什么。

(文中人物皆为化名)



## 回音壁

1月21日,本版刊登了《谢谢你,陪我吃过苦的女孩》一文,分享了读者羽飞和妻子小冉不离不弃、并肩打拼、苦尽甘来的幸福婚姻经历。现撷取微信公众号精选留言如下:

@武红旗:爱是平等的,需

要相互付出。一方的委曲求全,并不能换来真正的爱情。应该说,羽飞是幸运的,能够在人生低谷,遇上小冉这束黑夜中的亮光,给他走出泥潭的力量,也照亮了他前进的方向。付出就会有回报,同甘共苦才能换来真正的幸福。衷心祝愿小夏与小冉同心创造的明天更美好!

@花香盈袖:不言贫富,不论尊卑,贫能相守,难能相励,得妻如此,羽飞何其幸也!愿

执子之手,与子偕老,幸福美满,永永远远!

@happyfish61:建立在相互尊重、彼此平等基础上的恋爱与婚姻,双方都是踏实的。只要两人目标一致,相互支持,生活就会越来越好!祝福!

@一棵树:爱情是双向奔赴的,是平等基础上的互相吸引。踮起脚尖去爱一个人,那样的姿势不但会很累,而且极不安全,一旦遇到外力冲击,就会摔得人仰马翻。羽飞和小夏

的爱情便是如此。没什么可遗憾的,失去时,你正得到。生命中总有一个人在某个角落等待你,小冉正是羽飞生命里的那个在等待的惊喜。祝福!

@曹州人:最美的爱情,不是“曾经沧海难为水”的遗憾,也不是“我悦君兮君不知”的痴恋,而是两情相悦、相濡以沫的厮守。除此之外,纵是为人称颂,毕竟有些缺憾。故事中的爱情惹人羡慕,希望彼此好好珍惜,用一生相守诠释最美的爱情。

@中国山东网胡泰然:熟悉的朋友可能会察觉,我好久没评论过了,这次的故事让我触景生情,便又信笔留言。在现在的社会关系中,人与人的金钱交易愈发频繁,也许真的有人不在乎这些外在的属性。到了2022年,我们还是愿意相信,真爱是人类社会的基石,可以超越一切阶层、地位、名利的阻隔。

友燕 整理



## 律师视点

### 爱的奇迹

□韩光玲

飞翔和梦玉的恋情,可谓爱情征途中的奇迹。两人相恋于高二时光,都是彼此的初恋,大学四年各自追求梦想,爱情也在异地坚守中得以升华,彼此都期望早日牵手走上梦想中的红地毯。也许是月老在考验这对恋人的爱情真诚度,在他们即将大学毕业、结束异地恋之时,梦玉却被检查出可能患有恶性肿瘤!

在该病症尚未确诊、无比煎熬的时段,梦玉最需要的是恋人的陪伴,可让人惊讶的是,平素在电视剧里才会演绎的感动天地的爱情,却真真切切地发生在我们身边:梦玉为了不给相恋六年的爱人任何负担,以“我们不合适,我已找到更好的”的理由编造了自己的背叛,只为换来爱人的忘却,而独自承受疾病的残酷无情。他们的故事,是爱情最好的诠释,那就是,所谓真爱,就是希望对方生活得更好。

他们分手在2014年,飞翔在恋人不辞而别后,误认为她是个世俗的女孩,为走向成功,他拒绝了一切相亲活动,把全部精力都用于学习、考试和事业。分手的三年,也是飞翔发愤图强的三年,其间,他不但考上了教师编制,而且成为学校教学组组长。

缘分是个神奇的东西,梦玉的小外甥恰好在飞翔的班级里,她去帮姐姐接孩子时邂逅了分别三年的恋人。时隔三年,飞翔见到梦玉,一如当初,她还是那个让自己心跳的女孩。他们没有刻意安排,谁也不知道会出现在彼此的眼光里,是

爱情的魔力、真爱的感动,更是月老的刻意安排。分开三年,对方仍然是自己的唯一,三年的时光,溜走的是岁月,沉淀下来的是爱的永恒。他们走散了,相聚时爱情的味道还是那样浓郁!

误会消除,飞翔终于牵手心爱的女孩,走向了渴望已久的红地毯。婚礼的背景墙上,一张张火车票,诉说着他们大学时期的相爱时光——分手三年,飞翔仍然把火车票珍藏,这样的爱情,怎能不让人动容,怎能不令人感动!写到这里,我的眼眶是湿润的,因为在飞翔的故事里,我体会到何为爱的伟大和永恒!

你若为爱痴狂,爱就会赋予你满时空的芳香!

有人说,爱情的最高境界,是择一人终老,直到牙齿光荣下岗,爱情还在为你们站岗放哨!就像飞翔和梦玉,牵手在青涩朦胧季,坚守于大学时光的天各一方。为不拖累对方,姑娘的忍痛离去,三年的互不联系,彼此都没有移情别恋,再次相遇,他未娶,她未嫁,好像在等待月老让他们重逢……

“爱过方知情重,醉过才知酒浓”,失而复得的爱情更显得弥足珍贵。这对恋人用他们失而复得的爱情故事,再次印证了“有情人终成眷属”的爱的哲学。

世间从不缺少爱和风景、幸福和甜蜜,只要你真心追求、懂得珍惜,幸福就会常伴左右。

(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)